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’ HHUMCASAWKH 3ACAT JAPTHIH J2PT3439X
¢ BUEWUVIH TAMUP, CITOPTBIH XOPOOHbBI AAPTI'bIH
TYLIIAAA

/4?5 ount 6 ayraap ayraap J"/ ] - Ynraau6aarap xor

capbie /(b1 oz0p

ToMid5H AByynax Tyxait.
TYIAAX Hb:
Her., YnaanGaarap XOTHH J998 OHH cofT TeHRuCHE{T ecBepmith

aBapra majnrapyynax ToMussHHiT I998 OHH 6-p capHH I3-J4-HH
eapyynsn codr TeHRUCHu#t Tanlailm sByyncyraii.

Xoép. Tomussruit Tamupaun,myyranuity marHaxn 3oprynal 69300
Toerperuir cnopTuH apra XsMx9sHUP 3apmnaac rapraxHr Ha-00
1 4 B.llspmaa-1 seBmeepcyraft.

¥ T'ypaB. ToMmiuesHu#t TeCBUAT HBIMYI'D2p, THMIPDHMAT B0XUOH
AByynax myyrdnuftn semnenuiir xoépmymaap xaBcpagxTaap TyC TyC
Oarancyrait. :

JlopeB. ToMISSHMIAT Y3371 CypTan,30XuoH CafifyynanTHH eHIep
XOMEDSHI ABYYJAXHI' MYYTYNUAH 36Bnenm Iaajnracyraii.
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Huffcpbniiin sacar IapItH I3pIamsX
Gueni TAMUD CIIODTHH XOPOOHH HapTHHE

¢/ T0OT TymaaNHH HOTHYI'9SD
xaBcpant.

Hsr. ToMmipesau#t TeceB.

8/ Tamup9muH MATHAT

I-p Gaip I3 x 2000 Ter = 26000 Ter
2-p Gafip I3 x I500 Ter = I9500 Ter
RF-p Gaftp I8 x I000 Ter = IB0O00 Ter

éyrn = 58500 Ter

¢/ WMyyrqnuiia marHay

6 X 2 X900 Ter = J0800 Ter

Huftr myh = 69300 TerT
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»
Huficpopuild 3acar HaprHH I9PT3I9X

OMe uitH - TaMip CUOPTHH XODOOHH I8pTHH
£/ TOOT TYymaaNHH XOEPIyTAap

XaBCpanT.
- G
Hor. ToMupsHu# myYruymuith OYPONISXYYH .
I. HapauGaaTap yne e/myyrd AYIC
2. IvypoHGagp = yne n/6 CXI
3.ManmaxHapaH ync myyrd qn
4. SpmsHDcaiixaH yne - CTK
5. Bopopxumur ync = "
6. I'sponmaa yne == ="
.
4
BonoBCpyyncaH 6243y'49f> C.IYp3BIODX




